

Tweede Nota van inlichtingen bij Europese openbare aanbesteding

Uitvoering fietstellingen en levering van fietsdata Noord-Brabant

Casenummer: C2326386

Datum:

9 september 2024

Casenummer:

C2326386

Deze Nota van Inlichtingen volgt op basis van het beschrijvend document, gepubliceerd onder C2326386 van 25 juni 2024. Deze Nota van Inlichtingen geldt als aanvulling op de aanbestedingsdocumenten en de eerste Nota van Inlichtingen d.d. 19 augustus 2024.



Ref. nr.	Fase	Onderwerp	Vraag	Antwoord	Percelen
31	Inschrijf fase	Vervolg vraag op het antwoord op vraag 9	In artikel 10.2 is een volledige vrijwaring tegen aanspraken van derden opgenomen. Dat is niet proportioneel. Wij wijzen u in dat kader op advies nr. 331 van de Commissie van Aanbestedingsexperts waarin werd geoordeeld dat de aanbestedende dienst met een gelijke bepaling disproportioneel en in strijd met Voorschrift 3.9 D lid 1 Gids Proportionaliteit handelde. Bovendien is het vragen van niet in omvang gelimiteerde vrijwaringsverplichtingen (aansprakelijkheid i.v.m. aanspraken van derden) op grond van de Aanbestedingswet 2012 en de daarbij horende Gids Proportionaliteit niet toegestaan. Daarnaast verwijzen wij in dit verband graag naar artikel 9 lid 4 van de Algemene Inkoopvoorwaarden voor levering en diensten Provincie Noord-Brabant waarin de vrijwaring voor aanspraken van derden wel in omvang wordt beperkt door de aansprakelijkheidsstaffel als bedoeld in artikel 9 lid 1 (en artikel 9 lid 2) van de Algemene Inkoopvoorwaarden voor levering en diensten Provincie Noord-Brabant van overeenkomstige toepassing te verklaren. Zodoende verzoeken wij de aanbestedende dienst om artikel 10.3 van overeenkomstige toepassing te verklaren op artikel 10.2. Indien de aanbestedende dienst daar niet toe bereid is, verzoeken wij u een redelijk alternatief voor te stellen zodat de aansprakelijkheid van opdrachtnemer op grond van artikel 10.2. verwerkersovereenkomst in omvang wordt beperkt.	Niet akkoord. De volledige vrijwaring tegen aanspraken van derden is niet hetzelfde als het opleggen van een ongelimiteerde aansprakelijkheid. Het risico voor aanspraken door derden is met dit artikel gealloceerd bij Verwerker. Het bepalen van de omvang van een schadevergoedingsplicht jegens derden, indien dit zich voordoet, is bij Wet nader geregeld.”	

32	Inschrijf fase	Nvl antwoord 19:	Er wordt aangegeven dat voor perceel B een kerncompetitie wordt toegevoegd (gelijktijdig uitvoeren van 40 tellingen van 2 weken). Op het nieuwe formulier staat deze nieuwe kerncompetitie als “Kerncompetitie 1” en kerncompetitie 2 is CROW96B. Is de kerncompetitie “Het gelijktijdig inwinnen van fietsdata met meetapparatuur op minimaal 10 fietspaden binnen en/of buiten de bebouwde kom voor minimaal zes maanden.” voor perceel B komen te vervallen? Het woord “toegevoegd” in het antwoord van vraag 19 impliceert dat niet.	De kerncompetentie "Het gelijktijdig inwinnen van fietsdata met meetapparatuur op minimaal 10 fietspaden binnen en/ of buiten de bebouwde kom voor minimaal zes maanden is komen te vervallen voor perceel B "Variabele fietstellingen voor provincie en gemeenten".	Variabele fietstellingen voor provincie en gemeenten
33	Inschrijf fase	Nvl antwoord 1:	Dit antwoord (indexatie) is van toepassing op perceel 1 (gezien de tekst in kolom 6 van de Nvl). Graag zien wij hem ook van toepassing op perceel 2. Is dat mogelijk?	De indexatie zoals omschreven in het antwoord op vraag 1 is van toepassing op de raamovereenkomst. Deze overeenkomst heeft betrekking op perceel B "Variabele fietstellingen voor provincie en gemeenten". De indexatie zoals omschreven in het antwoord op vraag 5 is van toepassing op de dienstverleningsovereenkomst, welke betrekking heeft op perceel A "Een vast strategisch meetnet voor permanente en periodieke fietstellingen".	Variabele fietstellingen voor provincie en gemeenten